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Biográfia 2007
A biográfia elolvasása előtt szeretnénk minden kedves rajongó figyelmébe ajánlani, hogy Május 3-án Budapesten lesz a világhírű Paul Oakenfold debütálása a világ vezető partyján, a Sensation White-on. Ezzel a hatalmas szenzációval kedveskedik a szervezőcsapat Magyarország és a környező országok közönségének!
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Paul Oakenfold már nagyon régen az egyik legfontosabb, ha nem a legfontosabb név a modern klubkultúrában. Még azok is akik nem jártasak a dj-k világában is ismerik Oakenfold nevét,s azt, amit Ő képvisel. Akik azt hiszik, hogy nem hallották még a művészt, azok is találkoztak zenéjével, olyan szupermárkák reklámjaiban, mint a például Coca Cola,Toyota, Humvee, Motorola és a Saab. Olyan szuperfilmeknek készített filmzenét, mint a Kardhal, a Mátrix Újratöltve, vagy a Micheal Mann’s Collateral és még a Big Brother anyagát is Ő írta. Mára tény, hogy a modern pop zene mellett a klubkultúra is végre megérkezett Amerikába. Ezt az bizonyítja, hogy pár éve a szupersztárdj fellépésére a Hollywood Bowl-ban pillanatok alatt eladták az összes jegyet.
2007 egy nagyon sűrű év volt Oakenfold számára a két legnagyobb szabású rendezvényen való részvétellel a The Hollywood Bowlban és a Red Sox Stadiumban az Usában. Emellett egy dokumentum DVD kiadásával ( Paul Oakenfold 24:7) és a régóta várt Greatist Hits válogatásának elkészítésével volt elfoglalva, amit egy nagy Amerikai turné követett.

Az első nagy válogatása a kétszeres Grammyra jelölt Paul Oakenfoldnak a Paul Oakenfold: Greatist Hits and Remixes, ami a művész elmúlt 20 évének zenei tevékenységét tökéletesen összefogja. A Bunkka szóló lemeze több mint 1 millió  példányszámban kelt el, amin szerepel többek között a “Ready, Steady, Go” és a “Starry Eyed Surprise”. 2006-ban adja ki a Lively Mind albumát, ami a Top 10-be jutott “Faster Kill Pussycat” slágert is tartalmazza.
Oakenfold Önéletrajza bemutatja, hogyan jutott el a londoni soul fenegyerek világhírű DJ, Producer és remixerig, aki olyanokkal dolgozhatott együtt, mint a U2, Happy Mondays, Massive Attack, The Cure, New Order és a The Shamen. Már 91-ben az “Even Better Then the Real Thing”, a “Mysterious Ways”  és később a hatalmas “Beautiful Day” U2 dalokat remixelte. A U2 Zoo TV turnéján Ő játszott a teltházas arénáknak az együttes előtt a világ szinte minden pontján.

Az évek során szinte mindenkinek készített remixeket Madonnától, Elvis Preslytől, Justin Timberléktől Mobyn keresztül Snoop Doggy Dog-ig. Ő volt az első elektronikus zenei előadó, aki a Guiness rekordok könyvébe került, mint a “A Legnagyobb DJ a Világon” és az egyetlen, aki a Hard Rock Café Rock&Roll Múzeumában helyet kapott. 
2003-ban a Heinekennel közösen készítette el és vezényelte le a Heineken Thirst Music-ot, ami egy tehetségkutató verseny, ahol 60 ország 2500 dj-e vett részt. Ebben az évben játszott egy koncerten a Kínai Nagy Falnál, “Pioneer of Dance Music” díjat vehetett át II.Erzsébet Királynőtől és Bonoval, Peter Gabriellel és Beyoncéval részt vett a Nelson Mandela által szervezett Dél Afrikai AIDS jótékonysági koncerten. Another World(Perfecto) albuma 500.000 példányszámban kelt el az Usában, ami rekordnak számít. Madonnának a Confessions of a Dance Floorból készített remixet és követte a nemzetközi turnéján is.
 El kell ismernünk, hogy Oakenfold a 80-as évektől nagyban befolyásolta a fiatalság zenei kultúráját. Az első djk között volt akinek rezidenciája volt Ibizán, ami egy hatalmas elismerés, ezt mindenki tudja. 
További Információ Paul Oakenfolddal kapcsolatban:
www.pauloakenfold.com
www.perfectorecords.com
www.myspace.com/pauloakenfold
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