“If my ass aint movin’ then it aint happenin’!”

Ha már voltál Stockholmban akkor tudhatod, hogy a minőség a legfontosabb. Ez meghatározza a svédek életét az ételeiktől a zenéig. Ez nagyon is jellemző Sebastian Ingrosso munkásságára.

Gyerekori barátjával Steve Angello-val sokáig próbálgatták mit is szeretnének igazán csinálni.Mindent kipróbáltak: hip-hop,funk n Soul, Techno, Lounge és még filmzenéket is készítettek. Fiatalkori tehetségüket később a house zene iránti szerelmük követte.

Mindenkit üdvözlünk Sebastian Ingrosso világában:Energiával teli, bájos, elragadó és csakis arra hivatott, hogy szétpörgesse a built.
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Sebastian első vállalkozása a szülei házában kezdődtek a 90-es évek közepén, 2002 ig megszületett Steve Angelloval közös alkotásuk a “Freshly Squeezed” és az “Echo Vibes”, amit később szintén egy jó barátjuk Eric Prydz remixelt meg.

Mai napra már tény, hogy a legfelkapottab house formáció a Swedish House Maffia, aminek tagjai:Sebastian Ingrosso, Steve Angello, Axwell és Eric Prydz. Ahol ők játszanak, ott mindig egy maradandó élménnyel lesz gazdagabb a nagyérdemű közönség. Mindig érződik a baráti kapcsolat és a house zene iránti szerelmük kiváló minőségü szettjeikben

Ingrosso szenvedélye a zene készítés, 2004-ben a “Get it Back”-et, a “Shake”-et és a  “Yo Yo Kidz”-et a saját Refune nevű kiadója adta ki. A Refune label számára az önmegvalósítást jelenti, olyan zenékat ad ki ezen, ami teljesen a saját stílusát tükrözik.Amit persze az összes jelentős dj/producer elismer. A Refune-on adták ki Till West világsikerű slágerét a “Same Man”-t is.

Sebastian nemzetközi karrierjének építésében nagy szerepet játszott az, hogy Erick Morillo Subliminal Session nevű partiján 2005-től felléptek Angello-val az neves ibizai Pachában. Továbbá New York legrangosabb klubjában a Cielo-ban, a Ministry of Soundban Londonban, Párizs legelőkelőbb klubjában a The Mixben is játszott csak, hogy a legnevesebbeket említsük, emellett olyan neves rendezvényeken “headline”-olt, mint a Creamfields, a Global Gathering, Coloursfest, stb.

A remek hírű Subliminal Session 8 válogatás albumot Steve Angello-val együtt készítették, ami hatalmas sikereket aratott a nemzetközi zenei szcénában.Ezt nyilatkozta a nemzetközi sajtó:  

===

“Just when I thought it couldn't get any better, Angello and Ingrosso drop a bomb mixing some acid, progressive, and techy tunes demanding some of my attention toward the volume knob. Many of the tunes on this side have been progressed by the likes of house music's biggest over the past few months. Songs like Cirez D's "Teaser" and Tony Senghore's "Peace" (Ingrosso Mix) set the stage for a well-formed album and excellent transaction from tune to tune. Listening to this you can’t help but wonder what these guys will come up with next! If you’re into the gritty deep dirty filthy dark house stuff then this one’s for you as these guys throw it down mashing 12 soon to be classics into one perfectly arranged album. An essential piece to any collection”

===

Ezután a Mixmag címlapjára kerültek, Essential Mix-et készítettek Pete Tong népszerű és elismert radio műsorába.Számára a legkedvesebb mégis Svédország legnépszerűbb rádióműsorának a “Dance Music Artist of the Year” cím elnyerése, amit az azt megelőző évben Eric Prydz kapott.

Sebastian Ingrosso nevéhez fűződnek olyan zenei műremekek, mint a “For Sale”, az “Instrumental”, a”82-83” és hatalmas sikereket elérő “Together”, amit Axwellel közösen készítettek.

Az ID-T Sebastian Ingrosso tehetségét felismerve, több Sensation White megapartira is meghivást kínált a művész számára és fog is a közeljövőben.

===

“Sebastian produces tough, electronic, cutting edge and massively effective dance floor material that epitomises the man himself…”
===

További info Sebastianról a www.refune.com és a www.myspace.com/sebastianingrosso
